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(1) Beethovens beriihmtestes
Klavierstlck (10 Buchstaben)

(3) Beethovens erstes Instrument (7
Buchstaben)

(4) Beethovens bekannteste Sinfonie (6
Buchstaben)

(2) Beethovens Musikstil, der die Wiener Klassik
beeinflusste (8 Buchstaben)

(5) Geburtsstadt von Beethoven (8 Buchstaben)

(6) Beethovens funfte Sinfonie beginnt mit diesem
beriihmten musikalischen Motiv (10 Buchstaben)
(7) Name der Frau, an die Beethoven das “Fuir Elise”
widmete (6 Buchstaben)

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de



Ludwig van Beethoven
- LOSUNG -

v 6 v 5
D B
>3 v 2
A E 0
D N
b1
A 0 N D S C H E N
D
>4 v 7
A E V] N T E
D H
A E
A R
A E
S
E

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de



